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Убиство руског опозионог политичара Бориса Немцова је знак погоршања климе у
Русији, где су грађанска права и слободе медија назадовале у последњих неколико
година, изјавио је јуче амерички председник Барак Обама.

  

  

"То је наговештај климе барем унутар Русији, где се грађанско друштво, независни
новинари и људи који покушавају да комуницирају на Интернету, све више осећају
изложеним претњи и ограничавањима. И све више једину информацију коју руска
јавност може да добије јесте путем медија под државном контролом", рекао је Обама у
интервјуу Ројтерсу.

  

Он је позвао на свеобухватну истрагу поводом убиства Њемцова.

  

Британска агенција је подсетила да се Обама током посете Москви 2009, када се састао
са представницима опозиционих странака, састао и са Нејмцовим, критичарем руског
председника Владимира Путина.

  

Убиство Немцова је "део онога што је мислим омогућило да се Русија ангажује у некој
врсти агресије коју има према Украјини", навео је Обама.
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Немцов је убијен у петак касно увече у центру Москве, недалеко од Кремља, два дана
уочи великог митинга који је припремала опозиција.

  

Иран да замрзне нуклеарну активност

  

Иран треба да пристане на замрзавање своје нуклеарне активности током најмање 10
година да би био постигнут кључни договор о његовом атомском програму, истакао је
председник Обама.

  

Он је оценио да је засад, ипак, већа вероватноћа да коначни споразум неће бити
постигнут него да хоће.

  

Обама напомиње како неслагања поводом планираног говора израелског премијера
Бењамина Нетанијахуа у Конгресу САД, у уторак, у којем ће он изразити противљење
споразуму о иранском нуклеарном програму, јесу проблем, али не такав који би био
"трајно деструктиван" по везе САД и Израела.

  

Обама се нада амбасади на Куби до Самита у Панами

  

Председник САД је изразио наду да ће Америка отворити амбасаду на Куби до Самита
државе западне хемисфере, средином априла у Панами.

  

Амерички председник је ипак нагласио да ће бити потребно више времена за
остваривање нормалних односа са Кубом након прекида дугог преко пола века јер ту
"има још много посла да се обави".

  

Вашингтон и Хавана су 17. децембра прошле године најавили како планирају обнављање
дипломатских односа након годину и по дана тајних преговора.
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Док су критичари, међу којима су и неки чланови америчког Конгреса, крај напора САД
да изолује Кубу назвали поклоном за ауторитарну кубанску владу, Обама истиче како
већ има знакова како то подстиче Хавану на промене и либерализацију.

  

(Танјуг)
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